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«Έφυγε» ο ιδρυτής της Aegean Airlines Θεόδωρος
Βασιλάκης

2018/05/17 21:41 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

«Έφυγε» ο ιδρυτής της Aegean Airlines Θεόδωρος Βασιλάκης. «To διοικητικό
συμβούλιο και οι εργαζόμενοι της AEGEAN εκφράζουμε τη βαθύτατη θλίψη μας για
την απώλεια του Ιδρυτή και Προέδρου της εταιρίας μας, Θεόδωρου Βασιλάκη.

O Προέδρος μας ήταν για όλους μας η πηγή έμπνευσης από την πρώτη πτήση, τον
πρώτο μας επιβάτη   μέχρι σήμερα.  Οι αξίες που πρέσβευε, όσο και το όραμά του θα
συνεχίσουν να μας οδηγούν», αναφέρει η εταιρεία.

Ο Θεόδωρος Βασιλάκης έφυγε από τη ζωή, σήμερα Πέμπτη, 17 Μαΐου 2018, σε ηλικία
78 ετών.

Η εξόδιος ακολουθία θα τελεστεί το Σάββατο, 19 Μαΐου 2018 στις 12:30, στον Ιερό
Ναό Μεταμορφώσεως Σωτήρος, στην Κηφισιά.

Η οικογένεια αντί στεφάνων παρακαλεί να γίνουν δωρεές  για το Παιδικό Χωριό SOS
Κρήτης : ALPHA BANK   IBAN: GR03 0140 1010 1010 0210 1161 787.

H επαγγελματική σταδιοδρομία του Θ. Βασιλάκη 

Ο Θεόδωρος Βασιλάκης γεννήθηκε το 1940 στο Ηράκλειο της Κρήτης, όπου και
μεγάλωσε και ολοκλήρωσε τις γυμνασιακές του σπουδές. Το 1958 πήγε με υποτροφία
στις Ηνωμένες Πολιτείες, όπου και έκανε σπουδές σε θέματα Business Management.
Επέστρεψε στην Ελλάδα το 1961 και εργάστηκε μαζί με τον πατέρα του στην
οικογενειακή επιχείρηση διανομής καυσίμων της TEXACO για την Κρήτη.

Σύντομα ίδρυσε την Θ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ Α.Ε. με την οποία δραστηριοποιήθηκε στον
τουριστικό τομέα της ενοικίασης αυτοκινήτων.

Το 1966 υπέγραψε το πρώτο συμβόλαιο εκπροσώπησης (Franchise) στην Κρήτη της
HERTZ INTERNATIONAL με 6 αυτοκίνητα Volkswagen Beetle. Κατόπιν ανέλαβε το
Franchise για την εκπροσώπηση της Hertz Ιnternational και στη Ρόδο. Το 1974
εξαγόρασε τη Hertz Hellas, θυγατρική της Hertz International, την μετονόμασε σε
AUTOHELLAS Α.Τ.Ε.Ε. και ανέλαβε την αντιπροσώπευση της Hertz σε όλη την Ελλάδα.

Το 1977 σύνηψε συμφωνία με την General Motors και ανέλαβε επισήμως την



εισαγωγή των αυτοκινήτων OPEL και ISUZU.

Το 1984 ανέλαβε την αποκλειστική εισαγωγή και διανομή της
αυτοκινητοβιομηχανίας SEAT στην Ελλάδα. Λίγο αργότερα ακολούθησε και η SAAB.

Το 1994 αγόρασε τη μικρή εταιρεία αεροταξί Aegean Aviation και τη μετέτρεψε σε
Business Aviation με Learjet αεροσκάφη.

Το 1997 βραβεύθηκε από το ΕΒΕΑ στον τομέα, «Αυτοδημιούργητος Επιχειρηματίας».

Το 1999 βραβεύθηκε από το Ισπανικό Κράτος για τη συμβολή του στην ανάπτυξη των
Ελληνο-Ισπανικών εμπορικών σχέσεων.

Το 1999, διαπιστώνοντας έλλειψη ποιότητας στις αερομεταφορές, μετέτρεψε τη
μικρή εταιρεία Aegean Aviation σε τακτική εμπορική αεροπορική εταιρεία, αρχικά με
έναν στόλο έξι ολοκαίνουριων αεροπλάνων και έτσι δημιουργήθηκε η Aegean Airlines, 
μέλος της Star Alliance από το 2010.

Η AEGEAN το 1999 εξαγόρασε την AIR GREECE και συγχωνεύτηκε με την CRONUS το
2001. Το 2013 η AEGEAN εξαγόρασε την Olympic Air, με αποτέλεσμα να δημιουργηθεί
η μεγαλύτερη ελληνική αεροπορική εταιρεία και να βελτιωθεί η προσβασιμότητα των
νησιών της Ελλάδας, ακόμη και ορισμένων εκ των πιο απομακρυσμένων, τόσο για
τους επισκέπτες της χώρας όσο και για τους Έλληνες.

Τον Μάρτιο του 2018 η AEGEAN υπέγραψε μια συμφωνία για τη μεγαλύτερη ιδιωτική
επένδυση στην Ελλάδα, αξίας 5 δισ. δολαρίων. Μια παραγγελία που αφορά έως 42
αεροπλάνα της οικογένειας Airbus A320neo.

Μέχρι σήμερα συνέχιζε τις προσπάθειές του στη θεμελίωση και στήριξη τομέων της
τουριστικής ανάπτυξης της χώρας σε νέες δραστηριότητες, που αφορούν κυρίως στο
γκολφ και στην παράταση της τουριστικής περιόδου της χώρας μας. O Θεόδωρος
Βασιλάκης ήταν κύριος εμπνευστής του διεθνούς τουρνουά γκολφ Aegean Airlines Pro-
Am, το οποίο στόχο έχει να αναδείξει το τουριστικό προϊόν της χώρας μας και να
τοποθετήσει την Ελλάδα στο διεθνή χάρτη για τους λάτρεις του γκολφ.

Ο Θεόδωρος Βασιλάκης ήταν ιδρυτικό μέλος του ΣΕΤΕ (ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ). Επί σειρά ετών διετέλεσε Πρόεδρος του Συνδέσμου
Τουριστικών Επιχειρήσεων Ενοικιάσεων Αυτοκινήτων Ελλάδος. Διετέλεσε
Αντιπρόεδρος του ΣΕΑΑ(ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΙΣΑΓΩΓΕΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ),
καθώς και Αντιπρόεδρος του ΕΟΤ (1992-1993).



Το 2015 τιμήθηκε από την Προεδρία της Ελληνικής Δημοκρατίας για την
επιχειρηματική του δραστηριότητα, με την τιμητική διάκριση του «Ταξιάρχη του
Τάγματος του Φοίνικος».

Την ίδια χρονιά έλαβε τη μέγιστη τιμητική διάκριση του Ιδρύματος Οικονομικών και
Βιομηχανικών Ερευνών (ΙΟΒΕ), που απονέμεται κάθε δύο χρόνια σε ένα πρόσωπο το
οποίο -με τη συνολική του δράση-έχει προσφέρει σημαντικές υπηρεσίες στην ελληνική
οικονομία.

Τον Μάρτιο του 2016 αναγορεύτηκε Επίτιμος Διδάκτορας του Πανεπιστημίου
Πειραιώς.

Τον Μάρτιο του 2017 τιμήθηκε με τo 4o Business unusual Award από το ALBA
Graduate Business School at The American College of Greece.

Ήταν παντρεμένος, πατέρας δύο παιδιών και είχε έξι εγγόνια.

Συλλυπητήρια από τον πολιτικό κόσμο

Τα συλλυπητήριά του για την απώλεια του Θεόδωρου Βασιλάκη εξέφρασε ο πρόεδρος
της Βουλής Νίκος Βούτσης, δηλώνοντας ότι «υπήρξε ένας δραστήριος
επιχειρηματίας και επιφανής οικονομικός παράγοντας του τόπου, η εμβέλεια του
οποίου ξεπέρασε τα ελληνικά σύνορα. Για την απώλειά του εκφράζω βαθύτατα
συλλυπητήρια στην οικογένειά του».

«Ο θάνατος του Θόδωρου Βασιλάκη με λύπησε πολύ. Εκτός από σπουδαίος
επιχειρηματίας ήταν εξαίρετος άνθρωπος. Αυτοδημιούργητος, καινοτόμος, άψογος
εργοδότης. Η Aegean είναι σήμερα πυλώνας του τουρισμού μας. Στη σύζυγο και τους
γιους του εκφράζω τα πιο ειλικρινή μου συλλυπητήρια», ανέφερε από την πλευρά του
ο πρόεδρος της Ν.Δ. Κυριάκος Μητσοτάκης.

«Ο ιδρυτής και Πρόεδρος της AEGEAN ήταν από τους κορυφαίους Έλληνες
επιχειρηματίες και συνέδεσε το όνομά του με την προσπάθεια ανάδειξης του
ελληνικού τουρισμού όχι μόνο μέσω της αεροπορικής εταιρείας του αλλά και με
σειρά πρωτοβουλιών σε πολλούς τομείς. Άνθρωπος χαμηλών τόνων διακρινόταν για
το ήθος, την εργατικότητα, την επιμονή στην εκπλήρωση των στόχων του»,
αναφέρει το Κίνημα Αλλαγής για τον θάνατο του Θεόδωρου Βασιλάκη εκφράζοντας
την θλίψη του και θερμά συλλυπητήρια στην οικογένειά του.

Συλλυπητήρια από την “αεροπορική κοινότητα”

Τα συλλυπητήριά του για την απώλεια του Θεόδωρου Βασιλάκη εκφράζει 
ο Διεθνής Αερολιμένας Αθηνών. Σε ανακοίνωσή του σημειώνει, «Με ιδιαίτερη
λύπη, πληροφορηθήκαμε την απώλεια του ιδρυτή και προέδρου της Aegean Airlines,



Θεόδωρου Βασιλάκη.

Η εμβληματική φυσιογνωμία του και η επιχειρηματική δράση του, συνδέθηκαν
άρρηκτα με τη θετική πορεία και τον εκσυγχρονισμό των αερομεταφορών, αλλά και
την ανάπτυξη του τουρισμού στη χώρα μας, ενώ η συμβολή του σε πολλούς τομείς
της ελληνικής οικονομικής και κοινωνικής ζωής υπήρξε μεγάλη. Η διοίκηση και οι
εργαζόμενοι του Διεθνούς Αερολιμένα Αθηνών εκφράζουμε τη βαθύτατη θλίψη μας
και τα συλλυπητήριά μας στην οικογένειά του και στην οικογένεια της Aegean
Airlines».

Αντίστοιχα, σε μήνυμά της και η Ellinair εκφράζει τα ειλικρινή της συλλυπητήρια
στην οικογένεια του εκλιπόντος.

«Η διοίκηση και το προσωπικό της Ellinair και του Ομίλου Μουζενίδη, εκφράζουν τη
θλίψη τους για τον αδόκητο θάνατο του Θεόδωρου Βασιλάκη και τα ειλικρινή τους
συλλυπητήρια στην οικογένεια του εκλιπόντος. Ο εκλιπών υπήρξε πρωτοπόρος
επιχειρηματίας του τουρισμού και των μεταφορών. Αυτοδημιούργητος, δημιουργικός
και καινοτόμος, συνέβαλλε σημαντικά στην ανάπτυξη των δύο σημαντικών αυτών
τομέων της ελληνικής οικονομίας.

Στο πρόσωπό του, βλέπαμε, την Ελλάδα της δημιουργίας, την Ελλάδα που θέλουμε,
την Ελλάδα που αγαπούμε. Η παρακαταθήκη που αφήνει, είναι βαριά και σημαντική. Ο
Όμιλος Μουζενίδη, ανταποκρινόμενος στην επιθυμία της οικογένειας Βασιλάκη,
ενίσχυσε το Παιδικό Χωριό SOS Κρήτης. Και πάλι εκφράζουμε τα συλλυπητήριά μας»,
καταλήγει η ανακοίνωση της εταιρείας.

Το μήνυμα του ΣΕΤΕ

Τα συλλυπητήριά του εκφράζουν ο ΣΕΤΕ, το διοικητικό συμβούλιο και τα στελέχη του
οργανισμού, του ΙΝΣΕΤΕ και της Marketing Greece, για τον θάνατο του κ. Θ.
Βασιλάκη.

«Σύσσωμη η οικογένεια του ΣΕΤΕ, το διοικητικό συμβούλιο και τα στελέχη του
οργανισμού, το ΙΝΣΕΤΕ και η Marketing Greece, εκφράζουμε τα θερμά μας
συλλυπητήρια για τον θάνατο του Θεόδωρου Βασιλάκη, στην οικογένεια, τους
οικείους και τους συνεργάτες του. Εμβληματικός και πρωτοπόρος σε όλες του τις
δραστηριότητες, αυτοδημιούργητος επιχειρηματίας, ισχυρή προσωπικότητα,
σπουδαίος οικογενειάρχης, κατάφερνε να συνδυάζει πάντα το όραμα με την πράξη.

Ιδρυτικό μέλος του ΣΕΤΕ, συνέβαλλε καταλυτικά με την παρουσία και το έργο του
στην τουριστική ανάπτυξη της χώρας, αφήνοντας μία πολύτιμη παρακαταθήκη για το
μέλλον. Ο Θεόδωρος Βασιλάκης θα μείνει για πάντα στη μνήμη όλων μας, ως
υπόδειγμα εμπνευσμένου επιχειρηματία, απαράμιλλου ήθους και ακεραιότητας».


